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Αγαπητοί αναγνώστες,

Στις 6 Μαίου του 1991 έφυγε από κοντά μας ένας λαμπρός επιστήμονας και εξαίρετος 
άνθρωπος.

Ο Σπόρος Δοξιάδης, παιδίατρος, είχε ιδιαίτερη ευαισθησία στο παιδί, ως όλον, που επι
κοινωνεί και σχετίζεται με το περιβάλλον του. Ο Σπόρος Δοξιάδης, ερευνητής, στράφηκε 
πΡ°ς την κοινωνική έρευνα, στα πλαίσια της Ιατρικής, και μπόρεσε να υλοποιήσει πολλά 
οράματα: ένα πρότυπο Ίδρυμα για βρέφη χωρίς οικογένεια, μια εταιρεία για την προστασία 
παιδιών που υποφέρουν, ένα Ινστιτούτο υγείας και ένα Ίδρυμα ερευνών για το παιδί, μια 
Εταιρεία ιατρικής ηθικής και δεοντολογίας, κ.λπ. Επί πλέον, ο Σπόρος Δοξιάδης, πολιτικός, 
εκανε σημαντικότατες θεσμικές παρεμβάσεις, στα πλαίσια του σχεδιασμού των υπηρεσιών 
ΟΥείας, σε πολλές περιοχές του κοινωνικού μας συστήματος.

Μέσα στα χρόνια που πέρασαν, από τη μεταπολίτευση ώς το θάνατό του, ο Σπόρος Δοξιά- 
άης υπήρξε συνεργάτης, υποστηρικτής και φίλος των ψυχολόγων. Σε όλα τα ιδρύματα και 
κέντρα, που ο ίδιος είχε ιδρύσει ή διευθύνει, οι ψυχολόγοι εργάζονταν με αυτονομία και μέσα 
σε ένα κλίμα συνεργασίας, που είναι ακόμα σπάνια στους χώρους των υπηρεσιών υγείας στον 
τόπο μας.

Ο Σπόρος Δοξιάδης ανταποκρίθηκε όλες τις φορές που ο Σύλλογος Ελλήνων Ψυχολόγων 
ζήτησε τη συνεργασία, τη συμπαράσταση ή την υποστήριξή του.

Γι ’ αυτό, ως ελάχιστο φόρο τιμής στην τεράστια επιστημονική, κοινωνική και προσωπική 
πΡθσφορά του Σπόρου Δοξιάδη, στην Ελλάδα, αλλά και στην επιστημονική κοινότητα πέραν 
της Ελλάδος, αφιερώνουμε στη μνήμη του το τεύχος αυτό του περιοδικού του ΣΕΨ Ψυχο
λογικά Θέματα, του οποίου υπήρξε και πολύτιμος συνεργάτης και κριτής.

Ό λγα Πανοπούλου-Μαράτου 
Υπεύθυνη σύνταξης



Αύγουστος 1991

Αγαπητοί αναγνώστες,

Παρ ’ όλη την προσπάθεια της Συντακτικής Επιτροπής να εκδίδονται τα τεύχη του περιο
δικού περίπου στην προβλεπόμενη ημερομηνία, λόγοι συχνά πέραν του ελέγχου μας καθυστε
ρούν πολύ την εμπρόθεσμη έκδοσή τους. Σας διαβεβαιώνουμε ότι θα καταβληθεί κάθε προ
σπάθεια ώστε να εκδοθούν όλα τα τεύχη και του επόμενου τόμου μέσα στο 1992. Ζητούμε 
συγγνώμη από τους συγγραφείς των άρθρων του τρίτου και του τέταρτου τεύχους του τόμου 
του 1991 για την καθυστέρηση αυτή, η οποία οφείλεται εν μέρει στο γεγονός ότι τα δυο 
προηγούμενα τεύχη του 1991 ήσαν ειδικά τεύχη αφιερωμένα, το ένα στην επιστημονική 
προσφορά του Otto Kernberg και το άλλο στην Ημερίδα του ΣΕΨ «Ψυχολογία και Ψυχια
τρική».

Η Συντακτική Επιτροπή


